

聂卫平又在公开正式场合睡着了。前天,中日合拍电影《初到东京》在北京举行首映典礼,这是一部有关围棋的青春电影,聂卫平的长子孔令文担任该片的形象代言人并为电影提供围棋指导。聂卫平、常昊、王汝南等中国围棋界知名人士受邀参加首映典礼。昨天,网上曝出参加首映礼的老聂又睡着了,而且有图有真相。老聂曾参加央视《艺术人生》录制时公然睡着,急煞主持人朱军,传为一段笑谈。昨天,记者就睡着一事采访老聂,老聂说:“我沒完全睡着,说的大部分我还是听见了。况且没我什么事儿,我干吗不睡呢?!”

参加儿子担任围棋指导的电影《初到东京》首映礼

“棋圣”又睡着了

聂卫平:没我什么事儿,我干吗不睡



聂卫平到底是困了还是对电影毫无兴趣呢?

聂卫平:我睡着了吗?

昨天,网上盛传电影《初到东京》首映礼的一组图片,图片的主角全是聂卫平,其中有两张他都睡着了,还有一张他打着哈欠,貌似才睡醒的样子。有网友联想到老聂参加央视《艺术人生》栏目录制睡着的事情,调侃说:“聂棋圣到底是困了还是对电影毫无兴趣呢?不知道他下棋会不会想睡?”

知情人士介绍,老聂是在前天下午1点参加的首映礼,首映礼持续的时间并不长,“老聂应该不至于那么困。”记者就此事联系上老聂,老聂一听不以为然,还反问说:“我睡着了吗?”之后记者向老聂描述了网络流传的照片情况,老聂说:“我沒完全睡着,那发布会上说的大部分我都听见了。”

老聂在公开场合睡着已经不是第一次,有网友说老聂这么做“大大咧咧的,有损形象”,对此老聂表示:“我才不管那么多,那时候没我什么事儿,我干吗不睡呢?!”老聂说,自己在公开场合“睡着”不值得这么炒作,就是因为“睡着”的事情被大肆报道,有一次还被小孩“戏弄”得哭笑不得。那次是老聂参加一个围棋活动,一个小朋友问老聂:“听说聂棋圣你下棋要打瞌睡,我遇到下棋想睡觉,该怎么办呢?”当时老聂都被小朋友逗乐了,连忙解释说:“没有哪个棋手下棋会睡着,我打瞌睡可不是在这样的场合。我要告诉你这个小朋友,事儿是不存在的,谁说我不下棋睡着,那是瞎扯!”昨天老聂说起这个故事,再次重申说:“我从来不看网友的评论,我只在该睡的时候才睡。”

首次拍电影中途也睡着了

电影《初到东京》将于3月23日在全国上映,该片讲述了围棋少年吉流留学日本,在日本偶遇围棋世家五十岚婆婆和她的孙子翔一,并展开一系列的感情故事。据说电影



老聂:其实我没完全睡着

主人公的经历与老聂的儿子孔令文很相似,孔令文也担任该片的形象代言人并提供专业围棋指导,所以这部影片在宣传的时候专门提到了老聂。有报道说老聂看过影片后表示:“这个片子令我像对围棋一样着迷,声声敲打心的深处。”

不过,昨天老聂说还没看过这部电影,“我只是听儿子说过这么个影片,但我没看过,更不可能说出那么肉麻的评论。”老聂还表示,自己并不是那么热衷这部电影,“我暂时没打算去电影院看。”

去年,老聂曾首次“触电”,在众星云集的电影《建党伟业》中客串一位和段祺瑞下车轮战的高手,但最后老聂的镜头被删。昨天说起拍电影,老聂坦言一点都不好玩,中途又睡着了,“拍了一个下午,换上衣服就在那里拍,很无聊,我都睡了好几觉。”跟老聂不同,老聂的儿子孔令文在这部影片中没有参演,而是担任该片的围棋顾问。老聂说自己不会去做电影围棋顾问的事情,因为太麻烦了,“像他这种顾问,我可不愿意当,拍一部电影事情太多,老问我,麻烦死了。”

特约记者 盖源源



好心态 6元投注 无锡彩民瞎蒙“蒙”中575万元

注六等奖,中得了575万元大奖。

瞎蒙的号码中大奖

谈起此次中奖的经历,已经购彩十多年的杨先生总结道:完全是瞎蒙的。其实杨先生大约在6年前就是福彩双色球的忠实“粉丝”,每期不落,机选投注或自选号码,单期投注金额一般在4元、6元和10元,从没有超过10元。杨先生说:“若一注也不买,那我是肯定不会中奖,但我哪怕买了1注,也是买了一份希望,就这样始终坚持到现在,这期间5元、10元小奖是经常中,但从没有中过超过10元以上的奖项。”对于这次中奖的这注号码由来,杨先生是前几期机选了3注号码,随便改了几个号码,然后进行守号,就买了大概

5期就中奖了。

为什么过了十多天才来领奖呢?杨先生说:“不着急,彩票兑奖有效期是60天呢!要不是今天单位不忙,否则我还要等一段时间才会来领奖呢?”

骗老婆 到医院拿药

2月22日晚上下班,杨先生再次到投注站准备买彩票,投注站热闹非凡,众多彩民都在讨论大奖得主,羡慕不已。

知道中奖后,杨先生心态很好,在准备领奖的前一天才告诉了儿子,其他什么人也没有告诉,第二天到南京领奖,杨先生欺骗了老婆,说是到医院去拿点感冒药,因为杨先生的老婆是个急性子,加上心脏也不是太好,

杨先生怕她激动,准备领奖后慢慢告诉她,也许先从一万元起步,然后看她情况,再逐渐往上加,直到把真实的具体中奖数字全部告诉她。

彩票压在台板下

“能不能中奖,中多少奖,这都是天意。今后我会一如既往地购买彩票,奉献爱心。当晚回家后,我就开始考虑中奖彩票该放何处,左思右想,最终还是决定放在家人从不会翻看的书桌台板下。”杨先生如是说。对于奖金的规划,杨先生表示,先保持平静的生活,暂不会考虑投资创业,看孩子的情况再做定夺。

通讯员 晓岚
快报记者 闫弋

彩市公告牌

常州“中福在线” 城市花园厅又现25万元

——龙年大奖高频现身,
一月内已“三连冠”

今年恰值“常州福彩文化年”,在各项福彩活动有声有色开展的同时,常州“中福在线”也大展风采,频频带来重磅惊喜,用实际行动响应福彩文化的建设。2月至今,常州“中福在线”已经收获4个25万元最高累积奖,仅城市花园销售一厅,一个月间(2月9日至3月10日)就中出3个25万元,平均10天就有一位幸运者,当真给力又给劲。

据大厅工作人员介绍,那是3月10日下午4点39分,原本平静的“中福在线”城市花园销售厅因为这个25万元大奖的降临而变得沸腾起来。

城市花园销售厅因为开设的时间长,因此大部分彩民是老顾客了,拿下此次常州市第18个25万元最高累积奖的老张,也是一位四十多岁的老彩民。老张平时不常过来,但凡想玩“中福在线”了,就会特意到城市花园厅来玩。而且,这位老彩民的行动对福利彩票“多人少买、重玩轻博、寓捐于乐”的理念有着很好的诠释:他每次来,都是抱着休闲娱乐的想法,时间不长,两三个小时,钱玩得不多,重在娱乐献爱心,每回打的分也并不大,觉得差不多便回去。

这天来到大厅,老张打的是五条20分线,就在“连环夺宝”第三关时打出了25颗红宝石,轻松拿下了25万元最高累积奖。当天,老张就带着“中福在线”大厅提供的1000元现金大礼包乐呵呵地回了家。3月12日中午12点半左右,老张又来到常州市福彩中心兑奖处兑取了25万元奖金。

通讯员 俞春娟 快报记者 闫弋

彩市万花筒

扬州散步途中闲来无事 信手一刮喜获“中华名人3-孙子”25万

近日,扬城福彩彩市频传捷报,幸运彩友接连“捧走”大奖。13号傍晚,江都区一投注站彩民刮中刮刮乐“中华名人3-孙子”25万元头奖。中得这个大奖的是福彩的铁杆彩民许先生,据悉,这两天他由于身体不适,在医院挂水,结束后便出去散散心。在经过附近一家福彩销售点时,一时兴起,进门准备碰碰运气。在刮刮乐展示柜台上,他一眼看中了亮丽典雅、战争背景、文化性极强的“中华名人3-孙子”这款刮刮乐,恰巧身上带了10元钱,于是向销售员要了一张坐下刮了起来,没想到刚刮开玩法一的覆盖膜时,便出现了5个相同的“兵”图符,其中3个图符在一条斜线上,斜线的左上角赫

然写着“25万元”!难道自己这么幸运,中了25万?许先生又认真仔细地研读了一遍玩法,并与销售人员核实,才确信25万元大奖是千真万确的。

14号一大早,彩友许先生就来到市福彩中心“刮刮乐”兑奖处,兑取了“中华名人3-孙子”的25万元奖金,领取奖金支票后,许先生笑言:本想散散心,奉献点爱心,没想到一下子收获这么大的回报。

孙武,春秋末期军事家,古齐国人,后人尊称其为孙子、兵圣,是兵家流派的代表人物,著有《孙子兵法》。“中华名人3-孙子”彩票是以孙子及著名兵书为元素设计的专题彩票。彩票票面古朴典雅,主画面是孙子肖像



出现三个相同的奖金金额,即中该单一奖金。玩法三:刮开覆盖膜,如果刮出和彩票背面的《奖金对照表》中相同的四字成语,即可获得相对应的奖金。

通讯员 赵亮 快报记者 闫弋